

染疫垂危

德国女子念九字真言康复

“病毒导致我不可思议的虚弱。我从未经历过摄氏四十一度的高烧，全家数我咳嗽得最厉害。……我觉得快要死了。”这是德国慕尼黑机场女安检员希珂尔·瓦格纳（Silke Wagner），回忆自己感染中共病毒德尔塔（Delta）变种后的经历。

“我问先生该怎么办，他让我念‘法轮大法好，真善忍好’。我照着做了，不停地念着，感觉每天都在好转。”就这样，没有吃药打针，来势汹汹的德尔塔变种病毒不知不觉就消失了。目前希尔珂一切都恢复正常，已经回到机场上班了。

她说，从未想过只是念两句话就会摆脱中共病毒。原本是无神论者的她由此而转变，相信法轮功，并开始修炼法轮功了。

丈夫莱纳·瓦格纳（Rainer Wagner）修炼法轮功已经十多年，小儿子马赛两年前开始读法轮功的书籍。

2021年11月10日，18岁的马赛在学校测出德尔塔变种病毒呈阳性，之后瓦格纳夫妇也测出同样结果。莱纳和马赛都在家躺了五天，从第三天起，莱纳起身炼功，没几天就恢复了正常。马赛也很快好了。◇



希珂尔和丈夫莱纳



◀2021年7月17日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北省保定安国市西佛落乡法轮功学员被非法抄家、骚扰

2月14日下午2点多，河北省安国市国保伙同西佛落乡派出所警察，在张家营村书记带领下，去安国市西伏落乡张家营村法轮功学员王爱珍家非法抄家，搜走大法书、师父法像、几本真相几张粘贴。王爱珍不在家，警察把不修炼的她的丈夫带到安国市国保大队，强迫家人按手印，警察把粘贴真相造假照相变成一摞。隔天还去博野县王爱珍的娘家找人，扬言找不到人，就让家属顶上。

随后，他们又到已经不修炼的刘晓东家骚扰，刘晓东家没人又到刘东旭家骚扰，非法到处乱翻，照相，非法抢走个人的三台笔记本电脑，两台打印机、一台放光盘机（电脑和打印机机基本不能使用了）、十几本大法书和墙上贴的真、善、忍好的福字画等物品，随后把已经不修炼大法的刘东旭强行带到安国市公安局进行非法审问，说你既然不炼了你骂你们师父，刘东旭说我不炼我也不骂。我谁也不骂，已经多年不修炼的刘东旭本来身体就不好，经受不住他们的非法审问突然身体不适，他们怕承担责

任才放他回家，王爱珍的丈夫经过非法审问后傍晚也放回了家。

警察又到法轮功学员丽娟家非法抄家，她丈夫被打，并被劫持去公安局问话，后回家。

2月16日和17日，警察又两次跑到博野县城东村王爱珍娘家各屋乱窜。

据说还绑架了其他法轮功学员，此次骚扰抄家据说是他们有任务。

河北保定满城区法轮功学员张禄生遭迫害

1月20日，河北保定满城区法轮功学员张禄生用喇叭广播法轮功真相内容，遭保定满城区城关派出所警察非法拘留15天。◇

法轮功何罪之有？

法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，他们从未提出政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有？！



联合国会议：

“天安门自焚”是中共一手导演的骗局

【明慧网】2001年1月23日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

为打压制造借口 中共导演“天安门自焚”栽赃法轮功

◎2001年1月在央视播放的“天安门自焚”中，CCTV镜头显示：自焚者王进东浑身烧黑，两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待，等他在镜头前喊完口号才盖毯子，分明是在拍戏。

◎有人做过一个试验，用火烧雪碧瓶，5秒雪碧瓶子开始变软，7秒收缩变形，10秒缩成一小疙瘩并燃烧。可是，自焚者王进东两腿间的雪碧瓶翠绿如新。

◎汽油在燃烧时，火的温度可迅速达到410度以上，这么高的



▲图为2001年大年除夕中共导演的“天安门自焚”央视 CCTV 镜头画面。2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。

温度，王进东耳朵没烧坏？头发没烧焦？声带没烧伤？还能喊口号？

◎电视里王进东清晰洪亮的口号声，还证明摄影师离他很近。能在自焚现场如此及时、近距离地拍摄，说明是摄影师事先做好了准备，并且是得到了特别许可的。

◎自焚在一分钟之内就被扑灭，说明警察各种消防器材非

常齐全，随之记者长镜头、短镜头、近距离特写一应俱全到位。只能是事先策划好的。

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的

◎法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息。

◎中共报道的一些自杀、杀人怪事，迫害之前从未有过，为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷？为何在海外炼法轮功高度自由的情况下，却从未出现自杀、自焚类似怪事。

中共策划了“天安门自焚案”以及各种各样的造谣诽谤，很多中国人甚至更多人不再知道法轮大法好，不知道危难时法轮大法在救人。为了使人们在未来的大淘汰中能得救，法轮功学员舍弃自己的一切，甚至自己的生命来告诉人们记住“法轮大法好、真善忍好，危难时刻保平安。”◇

法轮功简介



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5400项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。